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1. Дослідження та розвиток: Заклади вищої освіти можуть використовувати ШІ для аналізу 

великих обсягів даних та допомоги в проведенні наукових досліджень у різних областях. 

2. Підтримка студентів: ШІ може надавати студентам інформаційну підтримку щодо 

розкладу, вибору курсів і навіть психологічну підтримку. 

3. Оцінювання робіт: Системи ШІ можуть аналізувати роботи та допомагати викладачам при 

оцінці завдань, забезпечуючи більш об'єктивні та конструктивні оцінки. 

4. Онлайн-курси і масштабування: Використання ШІ дозволяє створювати якісні онлайн-

курси, що збільшує доступність вищої освіти для більшого числа студентів. 
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обробки адміністративних завдань, таких як прийом документів, стипендій, реєстрація на курси 

тощо, що відкриває можливість звільнити час для якісної освіти. 

6. Вдосконалення співпраці між учасниками освітнього процесу: Використання ШІ для 

створення платформ для співпраці між викладачами, студентами і дослідниками сприяє обміну 

ідеями і підвищенню якості освіти. 

7. Аналіз використання ресурсів: ШІ допомагає визначити, як краще використовувати 

навчальні ресурси і фінанси, щоб забезпечити ефективність навчання на рівні вищої освіти. 

Усі ці можливості використання ШІ у середній та вищій школі розширюють горизонти освіти 

та створюють нові шляхи для покращення якості та доступності знань. Проте, разом із цим 

виникають етичні і безпекові питання, які також вимагають уваги та регулювання. Шлях до 

успішного використання ШІ в освіті лежить через ретельне вивчення цих питань і взаємодію всіх 

учасників освітнього процесу для забезпечення максимальної користі від цієї інновації. 

Із деякими прикладами використання ШІ в освіті можна ознайомитись на блозі «Розвиток 

творчої дитини» за посиланням https://tvorchistd.blogspot.com/2023/04/blog-post.html  
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ТЕСТУВАННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ МОДУЛЯ ГЕЙМІФІКАЦІЇ В СИСТЕМІ 

УПРАВЛІННЯ НАВЧАННЯМ 

Сторожук Ю. В.,  Коваленко О.О. (ok@vntu.edu.ua) 

Вінницький національний технічний університет (Україна) 

 

Метою досліджень є виявлення особливостей тестування продуктивності ігрових веб-

застосунків. Такі особливості дозволять визначити напрями формування збалансованого 

інформаційного середовища тестування веб-застосунків. Продуктивність роботи модуля 

гейміфікації в системі управління навчанням може бути оцінена тільки через ефективність 

продуктивності мережевої взаємодії викладача та здобувачів.  

 

Тестування продуктивності ігрових веб-застосунків  базується на визначенні основних 

показників продуктивності ігрового процесу та взаємодії з користувачем. Напрями оцінювання 

рівня продуктивності можна розділити на  два основних –  тестування відповідно до технічних 

показників, завантаженості, а також тестування відповідно до особливостей гри або модуля 

гейміфікації. Відомі підходи тестування продуктивності мають свої особливості в продуктах 

гейміфікації [1-3]. Спеціальні підходи використовуються для запровадження елементів 

гейміфікації в освіті та бізнесі [4,5]. Проблеми тестування продуктивності модуля гейміфікації в 

системі управління навчанням вивчені недостатньо і пов'язані з різними технічними та 

методичними аспектами, що потребує окремого підходу до тестування.  
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Мета дослідження – визначення особливостей тестування продуктивності модуля 

гейміфікації в системі управління навчанням. 

Традиційні підходи тестування продуктивності ігрових застосунків передбачають 

формування сценаріїв тестування відповідно до таких показників та сценаріїв: 

Для перевірки швидкодії  виконується тестування запуску гри, перезапуску, швидкості 

завантаження різних сцен та рівнів. 

Динамічні ігри повинні бути перевірені на стабільність відносно кількості кадрів в секунду на 

різних платформах та пристроях, операційних системах, браузерах. Продуктивність мережевої 

взаємодії гри також оцінюється на різних мережах, рівнях Інтернет.  

Багатокористувацькі ігри  перевіряються на рівні збільшеної кількості гравців та великих 

обсягах даних, інтенсивної одночасної групової гри.  Крім того, продуктивність оцінюється при 

запровадженні змін, рівня гри, групової взаємодії тощо. 

Окремими напрямами тестування є перевірка використання пам'яті, автоматичного 

звільнення ресурсів після завершення гри, виконання переходів між рівнями;  перевірка 

довготривалості та безпеки.  

Для тестування модуля гейміфікації в системі управління навчанням необхідно визначити 

чіткі правила використання ігрових елементів, автоматизовані ігрові процеси та правила роботи 

користувачів.  

Так, найбільше навантаження цей модуль, як і вся система має під час сесії, проходження 

тестів, обсяг оброблюваних даних зростає два рази на рік.  Сервери тестування, передачі даних, 

електронного деканату найбільш завантажені. Сама гра, нарахування балів, формування журналу 

активності студентів не повинні негативно впливати на швидкодію роботи системи та 

перевантажувати сервери та інфраструктуру системи. Збереження даних необхідно здійснювати 

структуровано, разом з передачею повідомлень користувачу для його мотивації.  

Найбільш об‘єктивне тестування навантаження здійснюється під час реального навчання та 

взаємодії з користувачами. 

Оцінювання навантаження гейміфікації при тестуванні  системи управління навчанням є 

важливим для використання  ігрового підходу зацікавлення здобувачів. Так, наприклад, 

розробники  перевіряють саму ідею  пасивних ігрових елементів – автоматичного нарахування 

балів за активність з  врахуванням штучного отримання балів ( відкриття контенту цільових 

навчальних матеріалів декілька раз, штучний збій і знов проходження тренувальних тестів тощо).  

Визначення сценарію використання модуля гейміфікації передбачає формування балів за 

активності в системі відповідно до можливостей здобувача виконання завдання за день, годину з 

подальшим збереженням даних для викладача, який включає ці дані в свою систему оцінювання 

активності здобувача.  

Тестування використання різних сценаріїв здійснюється за допомогою симуляції, тестових 

користувачів,  імітації діяльності реальних користувачів.  Для моніторингу ресурсів серверів 

необхідно оцінити  рівень використання пам‘яті, дискового простору, мережевого трафіку, 

формування запитів, результати збереження даних.  

Будь-які зміни потребують повторного тестування продуктивності системи відповідно до 

плану очікування. На основі результатів тестування  розробляють план змін  і розвитку модулю 

гейміфікації.  

Крім технічних характеристик, важливим моментом є тестування ефективності використання 

гейміфікованих елементів. Для цього визначають експериментальні групи, в яких запроваджують 

активні сценарії врахування активностей студентів за допомого гейміфікованих елементів та 

групи, в яких гейміфікація  використовується пасивно.  Отримані результати оцінювання знань, 

опитування студентів щодо застосування модуля гейміфікації є основою для  формування рівня  

ефективності  використання ігрових елементів в системі управління навчанням.  

Досвід використання модулю гейміфікації в системі JetIQ VNTU  свідчить про 

невикористаний потенціал  впливу рівня гейміфікації на активність студентів під час 

дистанційного та змішаного навчання.  Для збільшення рівня зацікавленості студентів, необхідно  

удосконалити сценарії використання результатів активності  студентів та нагадування викладачам 

щодо використання ігрових даних  в процесі оцінювання знань здобувачів. Крім того, необхідно 

посилити ігрові елементи для студентів, які виконують наукові дослідження, є активними в 

дискусіях на форумі, залучаючи викладачів до неформального оцінювання (лайки, зворотний 
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зв‘язок із студентами). Залучення і здобувачів, і викладачів в гру дозволить  зменшити бар‘єр 

щодо нерозуміння необхідності запровадження ігрових елементів в систему управління навчанням 

наскрізно – від першого кроку роботи студента в інформаційному середовищі до виконання 

екзаменаційно-залікових завдань. 

Запропонований підхід розділяє тестування модуля гейміфікації на два  напрямки – технічний 

та методичний. Але обидва напрями повинні бути застосовані одночасно, тому що від методичної 

ефективності та технічної продуктивності залежить загальний рівень ефективності використання 

модуля гейміфікації та рівень його впливу на результати зацікавленості студентів в засвоєнні 

знань, взаємодії із викладачами та іншими здобувачами в електронному середовищі дистанційного 

та змішаного навчання.  
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Дана робота присвячена створенню інформаційної системи для формування звітів з науки. 

Використання такого програмного забезпечення викладачами катедри закладу вищої освіти 

сприяє підвищенню мотивації викладачів до активної наукової роботи, оскільки вони можуть 

чітко відслідковувати свій науковий внесок і результати. Описано функціональність системи та 

її архітектурний підхід. Система допоможе оптимізувати управлінські процеси на катедрі та 

підвищити якість освіти. 

 

Створення інформаційної системи для формування індивідуальних звітів з науки викладачів 

катедри є актуальним завданням для закладів вищої освіти. Така система покращить та полегшить 

досвід збору та збереження інформації, підвищить рівень якості освіти та оптимізує навчальний 

процес. Головною метою даної системи є забезпечення прозорості та звітності в діяльності 

катедри. Створення такого інформаційного забезпечення також сприяє підвищенню мотивації 

викладачів до активної наукової роботи, оскільки вони можуть чітко відслідковувати свій 

науковий внесок і результати. Крім того, ця система допомагає у зручному моніторингу та аналізі 

наукової діяльності, що сприяє вдосконаленню стратегій і ресурсного планування для подальшого 

розвитку катедри та підвищенню її рейтингу в науковому середовищі. 

Користувачами інформаційної системи є: 

 Викладачі: вносять свої наукові здобутки у систему. Також є можливість вести особистий 

науковий профіль, завантажувати наукові статті та тези доповідей, а також генерувати 

індивідуальні звіти на основі власної активності у науковій роботі. 

 Завідуючий кафедрою: переглядає та аналізує активність всіх викладачів, спостерігає за 

загальною динамікою розвитку наукової роботи катедри. Має доступ до загальних звітів, може 

https://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/36758/123115.pdf?sequence=2&amp;isAllowed=y
https://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/36758/123115.pdf?sequence=2&amp;isAllowed=y
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